

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 01.11.2018 Numéro de publication: HR02-1004488942

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bernacchio Lux & Consulting, Founex

Bernacchio Lux & Consulting

Jusqu'ici Bernacchio Lux

Chemin des Bajules 2

1297 Founex

IDE: CHE289479527

Forme juridique: Entreprise individuelle

Siège: Founex

Jusau'ic

création, design, production et vente de maillots de bain, de vêtements, de linges, de parasols de plage et de tous autres vêtements et accessoires y relatifs.

Bernacchio Lux, à Founex, CHE-289.479.527 (FOSC du 15.10.2015, p. 0/2428111). Nouvelle raison de commerce: Bernacchio Lux & Consulting. Nouveau but: exploitation d'une entreprise de création, design, production et vente de maillots de bain, vêtements et différents produits de luxe; mise en relation entre producteurs et acheteurs de biens divers provenant de différents marchés et conseils y relatifs.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 15.10.2015

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 19208 du 29.10.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud